Технологическая карта урока по математике.
	Дата: 11.12.2020

	Предмет: математика

	Класс: 4Г

	УМК: «Школа России»

	Тема: «Что узнали. Чему научились»

	Тип:  Урок систематизации знаний (закрепление)

	Цели урока:  закрепить знания об изученных единицах измерения, об устных и письменных приемов вычисления, совершенствовать вычислительные навыки, умение решать задачи, уравнения.

	Планируемые результаты

	Предметные: 
· Знать устные и письменные приемы вычисления. 
· Уметь вычислять примеры, уравнения, складывать и вычитать величины; решать задачи.
	Метапредметные: 
Познавательные УУД:
владеть логическими действиями; выполнять задания с целью поиска ответа на вопрос; находить способы решения задания творческого и поискового характера; понимать причины успеха/неуспеха учебной деятельности.
Регулятивные УУД:
самостоятельно  формулировать задание: определять его цель, планировать алгоритм его выполнения, корректировать работу по ходу его выполнения, самостоятельно оценивать.
Коммуникативные УУД:
инициативное сотрудничество с учителем и сверстниками; контроль, коррекция, оценка действий партнёра
	Личностные: 
принимать и осваивать социальную роль обучающегося;
проявлять мотивы к учебной деятельности, навыки сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных социальных ситуациях;
осознавать личностный смысл учения.

	Ресурсы урока: учебник, интерактивная доска, презентация в программе Microsoft Power Point.

	Ход урока

	Содержание деятельности учителя
	Содержание деятельности обучающихся

	Мотивация к деятельности

	- Прозвенел звонок и смолк
Начинаем наш урок.
Тихо первый ряд садится, второй, третий.
	 Слушают учителя.



	Самоопределение к деятельности

	- Сегодняшний урок математики я бы хотела начать с такой пословицы:
Повторенье – мать ученья.
- Как вы думаете, почему? Чему будем посвящен урок?
	


Предположения детей.

	Актуализация необходимых знаний

	- Отгадайте загадку:
Белые овечки по небу гуляют.
Соберутся в стаи - солнце закрывают.
- Верно, сегодня мы будем путешествовать по облачному небу.
- Откройте тетради, запишите число, классная работа.

- Давайте узнаем, какая погода нас ожидает на уроке. Нарисуйте на полях солнышко, если вы себя хорошо чувствуете и у вас хорошее настроение, облачко с солнышком, если у вас не очень хорошее настроение или тучку грозовую, если у вас плохое настроение.
- Итак, встаньте те, кто нарисовал солнышко/облачко с солнышком/тучку.
- Я вижу, что нас сегодня ожидает …. погода на уроке.
Минутка чистописания.
- Задумайте любое однозначное число, кроме нуля.
- Увеличьте его в 5 раз.
- Вычтите из результата задуманное число.
- Полученную разность разделите на задуманное число.
- Прибавьте к результату 96.
- Полученное число пропишите всю строку. У должно получиться число 100.
- Что вы можете о нем сказать?
	

- Облака.
- 11 декабря.
Классная работа.

- Выполняют задание.









Слайд 

- Круглое, четное, трехзначное, 1 сотня, 10 дес.

	Организация познавательной деятельности

	Работа по теме урока

	- Итак, мы готовы к путешествию. Сегодня вы сами будете выбирать порядок выполнения заданий.
Задачки на смекалку.
1. Сколько месяцев в году имеют 28 дней?
2. Шли два отца и два сына, нашли три апельсина. Стали делить — всем по одному досталось. Как это могло быть?
3. Какое число уменьшится на три, если его перевернуть?
4. Сколько четырёхместных лодок понадобится, чтобы перевезти одновременно 18 человек?


5. На часах было 11:45, когда начался мультфильм. Он длился 50 минут. Точно в середине просмотра пришла мама и позвала обедать. Какое время показывали часы в этот момент?
	


- Все месяцы.
-  Это были дед, отец и сын

- 9.
-  18 : 4 = 4 ост 2
Ответ понадобится 5 лодок. 4 по 4 человека и одна 2 человека.
- 12:10.


Тот, кто первым решит задачку выбирает облачко.

	Физминутка 

	Беленькое облако 

Поднялось над крышей 


Устремилось облако
Выше, выше, выше 

Ветер это облако
Зацепил за кручу.
Превратилось облако в грозовую тучу 
	(Округленные руки перед собой)
(Поднять руки над головой)


(Подтянуться руками вверх; плавные покачивания руками над головой из стороны в сторону) 
(Руками описать через стороны вниз большой круг и опустить их; присесть).

	Закрепление изученного материала

	Первое облачко (Задача)
№ 20 с. 72 
[image: C:\Users\User\Downloads\answer-image (1).jpg]
Второе облачко (Уравнения)
№8 с.69
- Решаем по рядам
1 ряд х=240
2 ряд х= 260
3 ряд х=100
Третье облачко (Примеры)
№5 с.69.
- Мальчики решают первую строку.
- Девочки вторую строку.
Самопроверка.

Четвертое облачко (Сложение и вычитание величин)
№25 с.73.
Пятое облачко (Математический диктант)
1. Какое число надо разделить на 8, чтобы получилось 3?
2. Уменьшаемое 700, вычитаемое 250. Чему равна разность?
3. Найди произведение чисел 17 и 4.
4. Уменьши 240 в 4 раза.
5. Вычисли сумму 6 сотен и 3 десятков.
6. 3 минуты, сколько это секунд?
7. Из какого числа надо вычесть 360, чтобы получить 40?
8. Число 470 увеличь на 1000.
9. Во сколько раз 800 больше 100?
10. В роще 2300 деревьев. Из них 800 берёз, остальные ели. Сколько елей в роще?
	Один ученик у доски, остальные в тетрадях.




1 ряд  [image: ]
2 ряд  [image: ]
3 ряд  [image: ]




Комментируют решение примеров с места.
Решают по цепочке у доски.

Взаимопроверка. Оценивание соседа.

	Рефлексия деятельности

	- Итак, давайте посмотрим, что нам сегодня удалось повторить.
- А сейчас вернемся к нашему настроению. Оцените себя.

	Домашнее задание: нет.
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1) 360:10 =36 nyTéBOoK B caHATOPHH.

2) 360 —140— 36 = 184 myréBoxk Ha TypOassl.
Orser: 184 nyTéBku.
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